
TURISTIČNA PONUDBA LJUBLJANE

Izboljšanje in
popestritev

Vrsta dejstev govori o Ljubljani kot pomembnem
turističnem žarišču. Žal pa zadnja leta ugotavljamo
padec turističnega obiska. Turistična ponudba Ljub-
Ijane se od leta 1975 sem tiii, vrsta uspešnih turistič-
nih akcij pa je zamrla ali pa se skrčila. Očitno gre za
soodvisnost ponudbe in obiska.

Program predlaga prilago-
ditev poslovnega časa gostin-
stva, trgovine, kioskov, turi-
stičnih agencij in storitvenih
dejavnosti širšim družbenim
interesom ob praznikih, v tu-
ristični sezoni in ob raznih
prireditvah ter proslavah. Go-
stinsko in trgovsko ponudbo
naj bi popestrili z dvigom
kvalitete, specializacijo obra-
tov, s primerno ponudbo glas-
be itd. Predvsem v turistični
sezoni in ob prireditvah naj bi
uvedli strežbo in prodajo na
ulici. Gostinci in trgovci naj
bi češče doma in na tujem na-
stopali skupaj v tednih naše
kulinarike in podobnih akci-
jah. Za poživitev mesta naj bi
določili turistične cone (stara
Ljubljana z gradom, Križan-
ke, Tivoli, železniška postaja,
gospodarsko razstavišče, Me-
dnarodni center za upravlja-
nje podjetij v javni lasti v de-
želah v razvoju) z zanimivo tr-
govsko in gostinsko ponud-
bo, s strežbo in prodajo na uli-
ci, spominkarstvom, vključe-
vanjem umetnikov...

Poživitev Ljubljanice
Osrednjo vodno žilo mesta

in njene bregove naj bi poživi-
li s prireditvami, pristaniščem
in organizirano plovbo, mož-
nostjo veslanja in tekmovanj
na reki kot tudi z ureditvijo
bregov in vodostaja. V turi-
zem naj bi nasploh bolj vklju-
čili kulturo, na primer tudi z
nastopi študentov umetni-
ških akademij, folklornih in
glasbenih skupin, nastopi
godb na pihala in podobnim.
Prireditve, kot so Pohod po
poteh partizanske Ljubljane,
Festival, grafični bienale, sej-
mi, športne prireditve itd. naj

bi turistično bolje porabili.
Uvedli naj bi redne oglede
mesta za domače in tuje go-
ste, pa tudi za same Ljubljan-
čane. Turistična informacij-
ska služba naj bi bila bolj ela-
stična in sodobna, prav tako
turistična propaganda nas-
ploh. Pospešili naj bi tudi to-
vrstno založniško dejavnost.

Večja urejenost
Ne le za goste, marveč tudi

za Ljubljančane same je zani-
miv predlog za akcije za še
večjo urejenost izletišč in re-
kreacijskih centrov, za ureja-
nje okolja (tekmovanja za
olepšavo in čiščenje mesta in
okolice), za turistično vzgojo
in kulturo občanov in delov-
nih ljudi (strokovne ekskurzi-
je, predavanja, predvajanja
turističnih filmov, tekmova-
nja), za pospeševanje kmeč-
kega turizma, za večjo izkori-
ščenost zasebnih turističnih
sob in študentskih domov ter
za pestrejšo ponudbo izletov
v Ljubljano iz domovine in tu-
jine. Ljubljano naj bi več
vključevali v programe doma-
čih in tujih turističnih agen-
cij. Ne nazadnje naj bi poživili
dejavnost turističnih društev
in ustanavljali nova.

Omenjene naloge, za katere
lahko rečemo, da odražajo ta-
ko interes in želje gostov kot
tudi samih Ljubljančanov, naj
bi uresničili z večjim upošte-
vanjem poslovnih in družbe-
nih interesov. Svoj prispevek
naj bi dale nekatere SIS, de-
javniki pa naj bi se povezovali
tudi z družbenim dogovarja-
njem in samoupravnim spora-
zumevanjem.
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